

呼图壁县家庭困难学生古丽则娅·哈力木汗考上中山大学

“花儿妈妈”送去助学金 “花儿队长”资助上学路费

最美昌吉人

本报讯 通讯员王永青报道:8月27日,呼图壁县“花儿妈妈”志愿服务队为5名今年考入大学的贫困学生送去1.2万元助学金,帮助困难家庭学子圆梦大学。

学生古丽则娅·哈力木汗家里有四口人,父亲几年前因故去世,母亲一人

负担兄妹三人的学费和生活费,家庭经济压力大。5年前,“花儿妈妈”志愿服务队开始资助古丽则娅·哈力木汗上学,今年,古丽则娅·哈力木汗以451分的成绩考入中山大学,“花儿妈妈”志愿服务队得知情况后,为她送来了2000元的助学金。同时,古丽则娅·哈力木汗的“一对一”资助人、“花儿妈妈”志愿服务队副队长李霞又为她资助了2000元路费。看着手中的资助金,古丽则娅·哈力木汗感动地说:“非常感谢‘花儿妈妈’对我的帮助,感谢社会的温暖给予,未来我将怀揣感恩之心,向志愿者学习,用心中的一束光照亮更多人。”

“花儿妈妈”志愿服务队副队长李霞说:“古丽则娅·哈力木汗考顺利上大学,我也特别开心,今后我会一直资助她,直到她完成学业。”

据了解,“花儿妈妈”志愿服务队成立于2010年,有187名志愿者,目前已帮扶了471名贫困学生顺利完成学业,累计筹集爱心资金约39万元,惠及近千人。“花儿妈妈”志愿服务队队长努尔玛丽·库西尔拜说:“今后,志愿服务队将进一步关注家庭困难学生,为他们送去温暖,让他们感受到社会大家庭的关爱。”

体育进社区
强身又健体

昌吉市建国路街道水林社区近日开展体育进社区活动。活动中,辖区居民和社区干部踊跃参加拔河、跳绳等竞赛项目,还参加了夹乒乓球、夹气球跑等趣味游戏,现场气氛热烈。图为拔河比赛现场。

本报记者 马晓芳 摄

呼图壁县交警大队

加强秋季交通安全宣传

本报讯 通讯员苏紫薇报道:为进一步加强农村秋季交通安全宣传,有效预防和减少道路交通事故的发生,8月22日,呼图壁县公安局交警大队在田间地头开展交通安全宣传活动,以提高群众的交通安全意识和自我防护能力,最大限度地预防和减少道路交通事故的发生。

“农用车辆不可以载人,快下来”“我给您讲讲这份安全宣传单”……交警大队民辅警面对面进行宣传,并用通俗易懂的语言向农牧民讲解骑乘电动自行车一定要佩戴好安全头盔、农用车违法载人危险多、面包车超员存在严重安全隐患、行经交叉路口要当心等内容。同时,用身边真实案例警示教育广大群众摒弃各种交通陋习,自觉遵守交通法规,逐步养成安全驾驶、文明出行的良好习惯,做到安全秋收。

吉木萨尔县中心路社区

将健康服务送到家

本报讯 通讯员张庆祥报道:近日,吉木萨尔县中心路社区联合吉木萨尔镇卫生院、吉木萨尔县仁济堂中西医结合门诊部共同开展义诊进社区活动,将健康服务送到居民家门口,实现便民服务零距离,增强居民的幸福感受。

活动中,医生为居民测量血压和血糖,并对他们提出的问题给予详细的解答,尤其对老年人从生活方式、用药规范、健康锻炼、营养保健、健康养生等方面给出指导意见;口腔医生为居民们提供了专业的口腔检查,讲解了口腔护理知识,耐心回答居民们在生活中遇到的健康问题,引导居民培养健康的生活习惯。

“让我们不用跑那么远去医院,在家门口就能接受健康咨询和检查,真是太方便了。”一位刚刚检查完身体的居民高兴地说。

中心路社区党总支书记董智鹏表示,将携手更多医疗机构开展此类活动,让居民不出社区就可以享受免费医疗服务。

吉木萨尔县三台镇

开展秋季动物防疫工作

本报讯 通讯员马琳报道:近日,吉木萨尔县三台镇组织防疫人员,集中对全镇养殖户家中的畜禽进行口蹄疫防疫。

每到一养殖户家中,防疫人员为牲畜接种疫苗,并向养殖户普及重大疫病的防控方法和相关防疫知识,增强养殖户的动物疫病防控意识。

羊圈台子村村民罗俊成说:“我家养了100多只羊,防疫人员给羊打了疫苗后,心里踏实多了,谢谢政府为我们解决了一大难题。”

秋季是重大动物疫病高发期,极易引发牲畜口蹄疫、布病、小反刍兽疫及家禽流感等重大动物疫病。

三台镇农业(畜牧业)发展服务中心技术员张国说:“我们通过帮带指导推进防疫工作,技术人员深入养殖户家中,做到应防尽防、应种尽种,确保不漏户、不漏畜,做到防疫全覆盖,保障了免疫质量。”

玛纳斯县绘制墙体画宣传大美凤城

本报讯 通讯员赵善宾报道:8月22日,在玛纳斯县石玛大道天山路与玛电铁路专用线交汇处的通道内,绘画师们正在绘制巨幅墙体画,吸引了不少过往群众驻足欣赏。

为进一步打响“天山金凤凰 碧玉玛纳斯”的形象定位,展现玛纳斯靓丽的“四张名片”,玛纳斯县通过绘制墙体画宣传大美凤城,内容包括玛纳斯国家湿地公园、玛纳斯国家森林公园、中国碧玉之都、中国葡萄酒之都4幅,每幅长8米、宽4.9米,目前已经完成三幅墙体画创作,剩余一幅将在近期完成。这些巨幅墙体画的创作,对于玛纳斯县争创国家卫生县城、自治区文明城市以及推动全县文旅产业发展具有积极意义。

居民曹婷婷说:“看到这些墙体画,就想到这些景点去转一转、逛一逛,现在更爱自己的家乡了。”

右图:玛纳斯国家湿地公园,美术老师正在绘制墙体画。 赵善宾 摄

右图:县城一处巨幅墙体画,内容为玛纳斯国家森林公园。 赵善宾 摄



六户地镇实施二级供热管网改造工程

本报讯 通讯员再努尔·艾克拜尔报道:今年,玛纳斯县六户地镇加快推进镇区老旧供热管网改造工程,打造高效能、稳运转的供热管网。

玛纳斯县六户地镇镇区原有供热管网严重老化,造成供热热源压力不足。去年,六户地镇争取项目资金1650万元,开始实施供热设施改造项目,目前已全部建设完

成。今年7月,该镇开始施工二级供热管网改造施工项目,建成后将覆盖全镇三十多栋楼,可改善900余户居民冬季取暖问题。